

A koronavírus miatt pánikra egyelőre nincsen ok

A veszélyt megelőzéssel kell elhárítani



Szigorították a kórházi látogatást a légzőszervi megbetegedések terjedésének megelőzése céljából

Fotó: Nagy Tibor (archív)

Tekintettel arra, hogy az elmúlt hetekben a koronavírus felbukkanásának veszélye behatóan foglalkoztatja az embereket, Mara Togănel, Maros megye prefektusa és dr. Iuliu Moldovan, a Maros Megyei Közegészségügyi Igazgatóság ügyvezető igazgatója közleményt adott ki, melyben ismételten leszögezik: vidékünkön egyelőre egyetlen személy sem fertőződött meg. Ennek ellenére be kell tartani a hatóságok által előírt óvintézkedéseket.

Mezey Sarolta

Maros megyében továbbra is 18-an vannak otthoni karanténban

Mara Togănel prefektus leszögezte: – Jelenleg (február 26-án) Romániában egyetlen koronavírussal fertőzött személy sincs. A prefektúra már január folyamán a katasztrófavédelmi felügyelőség megyei biztosságának ülésén szóba hozta intézkedések kezdeményezését. Felkérem a lakosságot, őrizték meg a nyugalmukat, és arra kérek mindenkit, hogy csak az illetékes, kompetens hatóságok és orvosok hivatalos tájékoztatásának

(Folytatás a 4. oldalon)

Szombaton rendezik a Hófesztet

Bár az idei tél nem volt hóban túl gazdag, a Szováta Ifjúsági Szervezet a város önkormányzatának támogatásával fergeteges fesztivál keretében, méltó módon szeretné elbúcsúztatni a hideg évszakot.

2.

Szülői tréning Marosvásárhelyen

Az autista családtagnak akkor lesz jó, ha a család értően tudja őt segíteni – vallja Szilvási Zsuzsanna, akivel marosvásárhelyi ittléte alatt beszélgettünk.

5.

Ne essünk pánikba, és figyeljünk oda a higiéniára!

Dr. Vass Levente parlamenti képviselő, egészségügyi szakpolitikus szerint a legfontosabb, amit tehetünk, hogy ne essünk pánikba, és fokozottan figyeljünk oda a higiéniai szabályok betartására.

7.

Tesla taxi

Amikor taxizok, egy nap alatt körülbelül 120-150 kilométert teszek meg, tehát elmondhatom azt, hogy reggel elindulok a teljesen feltöltött autóval, és egy napot nyugodtan végigdolgozok vele anélkül, hogy töltenem kellene.

10.



OPTICA OPTOFARM
A látás szakértője

Szolgáltatásaink:

- kontaktlencse-felírás és rendelés
- ingyenes szemüvegfelírás komputeres szemvizsgálattal
- mindenik szaküzletünk orvosi szakrendelővel van felszerelve, ahol teljes szemvizsgálatot végzünk, a pácienseinket küldőpapír nélkül fogadjuk
- a gyerekvizsgálatokat speciális fotorefraktométerrel végezzük (kellemetlen pupilatágítás nélkül, távolsági fotózással)
- kötelező éves szemvizsgálatok cégek részére
- korszerű számítógép-vezérlésű japán NIDEK gépekkel bármilyen kerettípusba bedolgozunk plasztik- és üveglencsét egyaránt (gyors, olcsó és precíz munkával)
- szemüvegjavításokat végzünk (keretek forrasztása)
- új amerikai készülék látásjavításra, kancsalságra
- terápiák betegség és sérülés utáni rehabilitációra, memória-, reflexek, mozgás- és tanulászavarok javítására

Marosvásárhely:

- ▲ Posta utca 3. sz. Tel: 0265/212-304, 0365/410-555
- ▲ 1918. Dec. 1. sugárút 49. sz. Tel: 0265/263-351, 0365/410-557
- ▲ Rózsák tere 53. sz. Tel: 0265/250-120, 0365/410-559
- ▲ Dózsa György utca 64-68. sz. (a Kaufland udvara). Tel: 0265/265-205
- ▲ Köztársaság tér 5. sz. Tel: 0365/430-939

Szászrégen:

- ▲ Iskola utca 11. sz. Tel: 0265/512-042, 0365/410-558

Szováta:

- ▲ Fő út 196. sz. Tel: 0265/577-282, 0742-100-323

Aktuális

Iskolai higiénia

Antalfi Imola

A közösségi médiában a minap csak azt állapították meg, amit amúgy is tapasztalnak az érintettek: a marosvásárhelyi iskolák, óvodák és bölcsődék illemhelyein hiánycikk a szappan, a kézmosó folyadék, esetenként a toalettpapír. Ezt a hírt tegnap kérdésünkre a város alpolgármestere, Papuc Sergiu is megerősítette, azonban rögtön hozzá is tette, hogy körülbelül egy hónapja kapta utasításba a polgármesteri hivatalhoz tartozó 34 oktatási intézmény felügyelét, korábban Makkai Gergely alpolgármester hatáskörébe tartozott ez a feladat, azaz ő felelt az iskolákért.

Szóval, ha eddig megoldatlan volt a szappankérdés, mert a költségvetési keretek túl általános jellegűek voltak, és a pénzt nem feltétlenül szappanra költhették el az intézményvezetők, ezután állítólag minden megváltozik. Sergiu Papuc kedden a tanintézetekhez körlevelet küldött szét, amelyben azt kéri a vezetőktől, hogy prioritásként kezeljék a higiéniát. Ezt konkrétan úgy lehet megoldani, hogy elszámoláskor a kézfertőtlenítő, szappan és más higiéniai termékek vásárlását bizonyító számlákat, nyugtákat kell letengenyek a tanintézetvezetők. Az utasítást, amely tartalmazza, hogy az általános pénzkeretből prioritásként mit vásároljanak meg, a koronavírussal való fertőzés megelőzése indokolja. Papuc Sergiu azt is hozzátette, személyesen fogja ellenőrizni, hogy a tanintézmények betartják-e a rendelkezést.

(Folytatás a 3. oldalon)

Hagyományos étek, kissé másként

Rózsa Enikő

Epres reszelt linzer

A tésztához szükséges 28 dkg liszt, 25 dkg vaj, 5 tojás, egy citrom reszelt héja, egy evőkanál tejföl, csipetnyi só, 15 dkg cukor, két csomag vaníliás cukor, egy csomag sütőpor, kevés reszelt gyömbér.

A masszát két részre osztom. Az egyikkel kibélelek egy vajjal kikent, lisztezett tepsit. Megszórom darált keksszel, majd ráhelyezek két réteg epret egészben, és megszórom porcukorral, reszelt citromhéjjal. A massa másik felét ráreszelem. Van, amikor habot is teszek rá, vagy bevonom csoki-, karamell-, esetleg citrommázzal.



A vajat a liszttel finomra dörzsöljük, beletesszük a többi hozzávalót; nem kelesztjük. Puha, lágy, nem ragadó tésztát kapunk, amit négy részre osztunk. A töltelékhez 25 dkg cukorból, másfél deci vízből, két csomag vaníliás cukorból szirupot főzünk és ráöntjük a darált mákra és a darált dióra, majd kikavarjuk. Ha marad meg krém, nem kell eldobni, eláll. A felcsavart rudakat jól lekenjük tojássárgával, majd kb. egy órát hideg helyen szárítjuk. Ezt követően tojásfehérjével is lekenjük. Ekkor már meleg helyen kell tartani körülbelül 20 percig. Jól megszurkáljuk oldalát, fentről egészen az aljáig. Szikével bevagdalthatjuk, kedvünkre cífrázhatjuk.

Mustáros-tejszínes-mandulás rántott hús

Ez alkalommal pulykamellből készítettem. A húst felszeleteltem, sóztam, borsoztam, mustárral, tejszínnel mindkét oldalát bekentem. Csilipaszttal is át szoktam kenni vékonyan, majd hűtőben körülbelül egy órát pihentetem. A tojásokat közben felverem, és 20 dkg mandulát megdarállok. A prézlihez keverem, még egy evőkanál diót és egy evőkanál puliszkalisztesztet is hozzákeverek. Előkészítem a felvert tojásokat, amihez tejszint is adok, két tojáshoz egy evőkanál tejszint jár. Ezután panírozom: liszt, tejszínes tojás, mandulás-diós-

puliszkalisztes-prézlis massa. Forró olajban, lassú tűzön aransárgára sütöm. Pirított fokhagymás kenyérral, céklasalátával fogyasztjuk, de bármilyen köret illik hozzá.



Marhahúsgolyók

A marhahúst kétszer is átdaráljuk, amíg könnyű, pasztás masszát nem kapunk. Egy kg húshoz a következőket adjuk: két darab főtt, áttört krumpli, négy tojás, két evőkanál zabpehely (darált vagy zúzott), két evőkanál bio krumplipehely, só, bors, hat cikk zúzott fokhagyma, pici csiliőrlemény, késhegynyi darált kömény, két evőkanál kacsaszír, egy evőkanál tejföl. Mindent alaposan összedolgozunk, majd a masszából apró golyókat formázunk, és forró olajban kisütjük. Egyedül, kenyérral, mustárral fogyaszthatjuk. Jó étvágyat!



Cifra bejgli, mert minden nap ünnep

A bejgli környékünkön nagy kedvenc, és nem csak ünnepekkor kedveskedhetünk családtagjainknak ezzel a finomsággal. Szükséges hozzá: 75 dkg finomliszt, 25 dkg jó minőségű vaj (ha lehet, 82 százalékos zsírtartalmú), egy citrom héja, egy dkg élesztő, egy sütőpor, két tojás a tésztához (és kettő a kenéshez), két deci tej, pici só.

Koronavírus: a halálozási arány kisebb, mint egy erősebb szezonális influenzajárvány esetén Ne essünk pánikba, és figyeljünk oda a higiéniára!

Bár Romániában egyelőre nincsen koronavírus-fertőzött személy, a hatóságok készültségben vannak. Az utóbbi napokban attól volt hangos a sajtó, hogy Észak-Olaszországban vesztégyártást rendeltek el a koronavírus megfékezésére, és Romániában is megjelenhet a vírus, hiszen köztudott, hogy rengeteg román állampolgár él és dolgozik Olaszországban. Dr. Vass Levente parlamenti képviselő, egészségügyi szakpolitikus szerint a legfontosabb, amit tehetünk, hogy ne essünk pánikba, és fokozottan figyeljünk oda a higiéniai szabályok betartására. A képviselő hangsúlyozta, a koronavírus esetében a halálozási arány kisebb, mint egy nagyobb influenzajárvány alkalmával, ugyanakkor elsősorban a más betegségekben szenvedőknél és az időseknél a legnagyobb a fertőzés kockázata.



Dr. Vass Levente

Menyhárt Borbála

– Talán a legfontosabb, hogy ne pánikoljunk, és a lakosság körében se keltsünk pánikhangulatot – hangsúlyozta a képviselőház egészségügyi bizottságának a titkára. – Közegészségügyi szakemberként, egészségügyi szakpolitikusként azt tudom mondani, hogy mindenki végezze a dolgát, minél többször mosson kezet, és próbáljuk elkerülni azokat a személyeket, akiknél a nátha, influenza jeleit észleljük. A gyerekeinket, ha betegek, éppen a pánikhangulatot elkerülendő, ne engedjük iskolába.

Az egészségügyi miniszter, akivel személyesen is beszéltem, fel van készülve arra, hogy – az ország anyagi és egészségügyi felkészültségéhez mérten – megtegye a megfelelő intézkedéseket, ha gócpontok jelennének meg. Akárcsak Olaszországban, valószínűleg Romániában is adott esetben vesztégyárt bevezetésére kerülhet majd sor, olyan helyeken, ahol nagyon nagy számban üti majd fel a fejét a vírus, azonban nagyon fontos megjegyezni, hogy a koronavírussal fertőzöttek közül – a mediatisálás ellenére – kevesebben

rekken egy komplex szűrőrendszer felállítását, hiszen ehhez különleges eszközök, képzett személyzet szükséges. Ha valaki egy olyan zónából érkezik, ahol már van fertőzés, és ezt felelőtlenül eltitkolja, a hatóságok nagyon nehezen fogják tudni ezeket az eseteket kiszűrni, és pont emiatt jelenhet meg nálunk is a vírusfertőzés.

Romániában sürgősségi kormányrendelettel megszavazták azt, hogy karanténba helyezhető az, akinél koronavírus-fertőzés gyanúja áll fenn, és az előírások szerint 14 napig ott is kell maradnia.

Szintén az előírások szerint, amennyiben felüti a fejét a vírus az országban, az első tíz esetet a fővárosi Matei Bals Járványtani Intézetben látják el, ez az intézet ugyanis rendelkezik a koronavírus gyors és pontos diagnosztizálásához szükséges minden eszközzel, illetve első lépésben másik három egyetemi központ is fel van készülve az esetleges betegek fogadására.

Az egészségügyi szakpolitikus szerint a sürgősségi betegellátó osztály – rohammentő szolgálat (UPU-SMURD) is felkészült arra, hogy azonnal több beteget is tudjon izolálni.

Az egyes hatóságok – többek között a Prefektúra, Közegészségügyi Igazgatóság, Katasztrófavédelmi Felügyelőség – rendszeresen összeülnek, videokonferencián egyeztetnek a teendőkről, és Maros megyében is megvannak azok a helyszínek, ahol el lehet majd különíteni a tünetmentes, de fertőzésgyanús személyeket. A Maros Megyei Prefektúra közösségi oldalán fellelhető tegnapi információk szerint megyénkben több mint száz elkülönítésre alkalmas helyszínt jelöltek ki.

Az egészségügyi szakpolitikus szerint sajnos a pánikhangulat miatt az emberek azonnal megrémülnek, amint tüneteket észlelnek magukon, holott ha nem kerültek kapcsolatba olyan személyekkel, akik a koronavírus hordozói lehetnek, nem áll fenn a veszély, hogy koronavírussal megfertőződjenek.

Köztudott, hogy egy ideje a gyógyszerárakból kifogytak a higiéniai szájvédő maszkok, illetve – a pánikhangulatot kihasználva – az online oldalakon többszörösére emelkedett ezeknek az ára, pedig még nincsenek is igazoltan fertőzöttek az országban. Ennek kapcsán dr. Vass Levente hangsúlyozta, egészséges embereknek fölösleges szájvédő maszkot használni, a maszk ugyanis nem a viselőjét védi, hanem a tüszögő, köhögő beteg embertől védi a környezetet.

Az egészségügyi szakpolitikus szerint a sürgősségi betegellátó osztály – rohammentő szolgálat (UPU-SMURD) is felkészült arra, hogy azonnal több beteget is tudjon izolálni.



Először találtak új antibiotikumot mesterséges intelligencia segítségével

Először találtak egy új típusú antibiotikumot mesterséges intelligencia (MI) segítségével amerikai tudósok. Szakértők jelentős áttörésnek tartják a felfedezést a gyógyszerrezisztencia elleni küzdelemben – számolt be róla a BBC News.

A kutatók egy algoritmust használtak több mint százmillió kémiai vegyület alig néhány napot igénybe vevő elemzésére. Az újonnan felfedezett antibiotikum 35 potenciálisan halálos baktériumfélével képes elpusztítani.

Az antibiotikum-rezisztens fertőzések száma Nagy-Britanniában 2017 és 2018 között 9 százalékkal nőtt, és megközelítette a 61 ezer esetet – emlékeztetett a brit hírportál.

Az antibiotikumok helytelen alkalmazása miatt a testben élő káros baktériumok ellenállóvá válhatnak a gyógyszerrel szemben, és ennek következtében, amikor tényleg szükség van a szerre, már nem hatékony a fertőzésekkel szemben.

Az Egészségügyi Világszervezet (WHO) a jelenséget az egyik legnagyobb fenyegetésnek tekinti a globális egészségügyi biztonságra és fejlődésre.

Regina Barzilay, a Massachusettsi Műszaki Egyetem (MIT) kutatója, az új antibiotikum egyik felfedezője hangsúlyozta, hogy az antibiotikum-kutatásban a mesterséges intelligenciával most felfedezett antibiotikum „az abszolút első”.

A felfedezést egy olyan algoritmusval érték el, amelyet az emberi agy felépítése inspirált. A kutatók az úgy-

nevezett mély tanulás (deep learning) módszerét alkalmazták. Megtanították az algoritmust, hogy 2500 gyógyszert és más vegyületet elemezzon azért, hogy megtalálja az E. coli elleni leghatásosabb baktériumölő tulajdonságú antibiotikumot. Ezt követően a kiválasztott mintegy száz jelölttel végeztek vizsgálatokat azelőtt, hogy felfedezték volna a halicint.

„Úgy gondolom, ez az egyik legerősebb antibiotikum, amit eddig felfedeztek” – mondta James Collins, az MIT kutatócsoportjának biomérnöke. Hozzátette, hogy ehhez annak a platformnak a kifejlesztése kellett, amelynek segítségével fel tudják használni a mesterséges intelligenciát az antibiotikumok új nemzedékeinek felfedezéséhez.

A módszert az orvosi kutatásokban már korábban is sikerrel használták új terápiák kifejlesztéséhez.

A kutatók hozzáfűzték, hogy a mesterséges intelligencia használata hozzájárulhat ahhoz, hogy csökkenjenek az új antibiotikumok előállításának költségei.

Az MIT kutatócsoportja eredményeit a Cell című tudományos folyóiratban publikálta.



Illusztráció

Az ELTE kutatói rájöttek, miért gyakoribb az Alzheimer-kór a nőknél



Új kutatást publikáltak az ELTE kutatói az Alzheimer-kórról, az egyetem szakemberei magyarázatot találtak arra, hogy miért gyakoribb az időskori betegség a nőknél – közölte az ELTE Kommunikációs, Marketing- és Rekrutációs Igazgatósága kedden az MTI-vel.

Az ELTE PIT Bioinformatikai Csoportjának kutatói a PLOS ONE folyóiratban jelentették meg új cikküket. Fellner Máté mesterszakos és Varga Bálint doktori hallgató Grolmusz Vince professzor vezetésével rájöttek, hogy a férfiak hippokampuszának kapcsolatai szabályosabban, mint a nők, ez a felismerés pedig magyarázatot adhat arra, hogy a nőknél miért fordul elő gyakoribban betegség – olvasható a közleményben.

Mint írják, a tudósok azt vizsgálták, hogy mely területekhez kapcsolódik a hippokampusz a leggyakrabban. Megnézték, hogy mely, legfeljebb négy terület fordul elő legalább 80 százalékos gyakorisággal az alanyok agygráfjában, és ezen szomszédok eloszlását számították ki a férfiak és a nők agygráfjaiban. Azt

kapták, hogy a férfiak esetében sokkal több gyakori szomszédhalmaza van a hippokampusznak, mint a nőknél.

Az agy talán legtöbbet vizsgált területe a tengeri csikóhoz hasonló alakú hippokampusz, amely a rövid távú emlékek tárolásában és a térbeli tájékozódásban is fontos szerepet játszik. Ez a terület annyira fontos, hogy sok agykutató egész tudományos karrierje során csak az aránylag kicsiny hippokampuszsal foglalkozik. A neurodegeneratív betegségek, így az Alzheimer-kór is elsőként a hippokampuszt betegíti meg, ezért is az első tünetek egyike a rövid távú memória zavara.

Az agyi tevékenységek a különböző agyi területek együttműködéséből alakulnak ki, ezért alapvető fontosságú az agyi kapcsolatok tanulmányozása. Az agy egyes idegsejtjei közötti kapcsolatok hálózatát, az emberi konnektomot vagy agygráfot a kutatók még nem tudták teljesen feltérképezni, főleg azért, mert nem áll rendelkezésre olyan módszer, amellyel a 80 milliárd idegsejt kapcsolata felderíthető – áll az összegzésben.

1.		BONCKÉS	FÉRFIÉNEK-HANG VAKBUZGÓ EMBER	ANGOL EMBEREK	FESZÍTŐ-ESZKÖZ	MAGYAR VÁROS	ÁLLÓVÍZ SOKBA KERÜL	NÉMET ÍRÓ (THOMAS)	ÓRIÁS-KÍGYÓ	PÁGER ... (SZÍNESZ) FRANCIA ARANY	FOLYADÉK CSEH FUTBALLISTA	IGAZ	ÁBRAHÁM ... (BIBLIAI DÍSZHELY)	LATIN ÉN
A														Y
HANGSZERES EGYÜTTES							FŐÚTÓÉR GYÓR FOLYÓJA				AFRIKAI LILJOMFÉLE DUGL... (HORVÁT SZIGET)			
MIKSZÁTH FELESÉGE OXIGÉNMO-DOSULAT					BÁNYAVÁGAT LÓCSORDA					KUKORICAPÁLINKA ÉLÉNK SZÍN			RÓMAI 1000 PÁPAI KORONA	
2. M		73-BAN PÁRISBAN SZÜL. SZ. NÉSZNŐ (ELE)	RÉGI KORSZAK NŐI NÉV (SZEPT. 16.)		EGYÉNI DOLGOZIK A MOZDONY				FENNSÍK NEVEZETES				MORZEJEL RINGO ... (DOBOS)	
ÍRÁSJEL				VONALZÓ-FÉLE FEJFEDŐ		VÉRCSPORT AKKOR INDUL!		HIBÁS KEZDETI IDŐS		PARIPA AZ ARZÉN VEGYJELE		VASPÁLYA KÖZLEKEDÉSI PÁLYA		
OLIMPIAI BAJNOK ÖKÖLVÍVÓ (GYÖRGY)				HORDÓNYILÁS JUPITER HOLDJA			...KUROSZAVA (RENDEZŐ) FINOM ÉTOLAJ				KERES BECÉZETT ZSIGMOND			
USA-TAGÁLLAM				RACHMANINOV-OPERA BÁRÁGANI TÓ			SZLÁV NÉP MEGSZÉGYENÍTŐ					KOPASZ VASARELY MŰVÉSZETE		FEKETE ISTVÁN GÓLYÁJA
EZEN A HELYEN			USA-FOCIS (ALEXI) KICSINYÍTÓ KÉPZŐ			ÓROMAI HÁZI ISTENEK TALÁLI!				ÁSVÁNYI FÜSZER ARAT!		TESZ, HELYEZ ADY EGYIK ÁLNEVE		
NŐS, DE NÉMA! JUTTAT			PÉNZHOZAM SÍRDOMB			MEG NEM ENGEDETT KIS MÉRTEKBE				TAPOS ZÁLOG-SZEMÉLY				EGYEI TŰZETES
		MAR A KÖZELÉBE			SZUNDIKÁ-LÁS PERSZEUSZ ANYJA				NEM ISMER BE MÁRAI S. SZÜLŐVÁROSA				...CAPONE (GENGSZTER) EGYEDÜL (ANGOL)	
FOHÁSZ			AZ ARGON VEGYJELE KARAVÁN-ÁLLAT		RÓMAI 500 JÓKORA	NÉVELŐ KÉSŐRE		Q RÉGI SÜLY-EGYSÉG		ARRAFELE! MAGYAR MEGYE ÉS FOLYÓ			ANGOL SÖR-FÉLE LAPU VAN ILYEN	
GAND MÁSIK NEVE			...NIN (USA ÍRÓNÓ) CÍMER-MADÁR				TALJÁN ROST-NÖVÉNY				OROSZ VÁROS LÉNYEGÉBEN ILLATOSI			KELET (NÉMET)
IDŐS				LONDON LAKÓJA KÉT ERG!				GYÜMÖLCSÖT SZÁRÍT HATBŐL KETTŐ!				ELŐTAG-HELY MAGATOK		
PÁRATLAN RELÉ!			CIPÉSZ (RÉG.) KILO (RÖV.)			ANGOL ÍRÓ, KÖLTŐ (JOHN) EGYETLENEM!				HOLT NYELVRE VONATKOZÓ MEGA (RÖV.)				
L.N.J.								CREMONAI HEGEDŰ-KÉSZÍTŐ					REG ÉS ... (ARANY VERSE)	

Február 20-i rejtvényünk megfejtése: **A távollét olyan, mint a szél: a kis tüzeket kioltja, a nagyokat fellobbantja.**

Kabaré
2019–2020-as évad

radio *Gaga*
bemutató/prezenta

Cabaret
stagiunea 2019–2020

GRUPPEN-HECC

Írta: Molnár Tibor „Tajba” és Nagy István

MA JÖ A MEDVEM

Felép:
Biluska Annamária • Csiki Hajnal • Tóth Kati
Nagy István • Kárp György • Nagy Péter

Zenei munkatárs: Nyágai István • Hang- és fény-technika: Göllner Károly
Producer: Hompot Szilárd
Rendezte: Nagy István

Helyszín és időpont:
Marosvásárhely, Kultúrpalota.
Március 9. Hétfő este 7 óra.
UTOLSÓ ELŐADÁS!

www.cabaret.ro

Falusi Mariann

KIRÁLYOK ÉS KIRÁLYNŐK LEMEZBEMUTATÓ KONCERT

2020. március 5. 20:00

Falusi Mariann ének,
Révész Richárd zongora,
Frey György basszusgitár,
Schneider Zoltán gitár,
Berdisz Tamás dob.

Jazz Blues Club
www.jbclub.ro
Jazz & Blues Club Targu Mures

nka IM

MAGYAR VILAG

csütörtök 17:50

Barabási Tivadarral

ETV ERDELYI MAGYAR TELEVÍZIO

RexoGold

a te zálogházad

NON STOP állunk rendelkezésedre!

Str. Frantz Liszt nr. 11
Telefon: 0265 - 25.11.11
Mobil: 0748 - 25.11.11
www.rexogold.ro

*A képiken látható termékek csak szemléltető jellegűek.

CityTV

A DIGI MŰSORRÁCSÁBAN

f City TV Targu Mures citytv_targumures

MCA Health Care

ORVOSI LABORATÓRIUM

www.health-care.ro Tel/fax: 0365-882747
Marosvásárhely, Tulipán utca 25. szám

TÁJÉKOZTATÓ

Tisztelt páciensek, tájékoztatjuk Önöket, hogy Marosvásárhelyen, a Tulipán utca 25. szám alatt működő MCA Health Care orvosi laboratórium rendelkezik a Maros megyei egészségügyi biztossági pénztári alapról származó összeggel **ártámogatott (ingyenes)** orvosi analízisek elvégzésére márciusra! Ehhez szükséges küldőpapír a családvorostól/szakorvostól.

Az érdekelteket kérjük, hogy előjegyzés érdekében hívják a 0365-882-747-es telefonszámot hétfőtől péntekig 7–19 óra között.

Várjuk Önöket!